

2113



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Příloha č. 2 k RD 29/2017

Průběžná zpráva projektu specifického výzkumu na rok 2018 – zakázka č. 2113

Název projektu: Recepce literatury ve vyšším sekundárním a terciárním vzdělávání z mezinárodního pohledu

Specifikace řešitelského týmu

Odpovědný řešitel: doc. PaedDr. Alena Zachová, CSc.

Studenti doktorského studia na PdF UHK: Mgr. Michal Čuřín

Studenti magisterského studia na PdF UHK: Bc. Julie Machková

Celková částka přidělené dotace: 221 700 Kč

Stručný popis postupu při řešení projektu (max. 2 strany)

V první polovině roku proběhlo rozdělování úkolů, instruování studentů, studium odborné literatury, sběr materiálu, kontakt středních škol a univerzit, nákup kancelářských potřeb pro přípravu šetření. V daném období proběhla výzkumná cesta na bohemistické pracoviště v německém Giessenu.

Ve druhé polovině roku proběhla výzkumná cesta na bohemistické pracoviště univerzity Plovdiv (Bulharsko).

V následujícím období se řešitelský tým zaměří na publikační činnost a uzavření projektu.

Splnění kontrolovatelných výsledků řešení

Zachová, A. - K. J. Erben – obraz osobnosti básníka jako kulturního konstruktů – zadáno v OBD s vazbou na RIV.

Machková, J. - Čtenářská gramotnost u žáků středních škol – odevzdaný příspěvek na mezinárodní konferenci, publikace v konferenčním sborníku v letošním roce, do OBD bude zadáno po doručení výtisku.

Čuřín, M. - New Horizons in Cognition: Practical Training of Under-Graduate Teachers - škol – odevzdaný příspěvek na mezinárodní konferenci, publikace v konferenčním sborníku v letošním roce, do OBD bude zadáno po doručení výtisku.

Přehled realizovaných výdajů:

Realizované výdaje byly splněny na 100%.

Změny v čerpání byly způsobeny dlouhodobým onemocněním člena týmu, přičemž byly prostředky převedeny částečně do materiálových nákladů a využity pro realizaci výzkumu a částečně byly využity pro zajištění dalšího publikačního výstupu nad rámec původního projektu.

Povinné přílohy:

- a) kopie publikačních výstupů
- b) výpis (export) z OBD – výsledky publikační činnosti podpořené projektem,
- c) vyúčtování dotace - „Výsledovka po účtech s pohyby“ z ekonomického informačního systému Magion

Datum: 19. 12. 2018

Podpis odpovědného řešitele